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01 VARY° ZÁŘÍ 
Voda, oheň, vzduch, země. Festival světla 
Vary°Září 2024, nesoucí podtitul „Esence 

Karlových Varů“, přináší dokonalou 
symbiózu přírodních živlů. Tyto elementy 
se stanou ústředními tématy velkolepých 

show, které probudí magii města a nabíd­
nou návštěvníkům nevšední zážitky.
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08 SVATOVÁCLAVSKÉ SLAVNOSTI
VE ZNAMENÍ UNESCO
Poslední zářijový víkend bude v Karlových Varech 
ve znamení Svatováclavských slavností, které bu­
dou zároveň oslavou Světového dědictví UNESCO. 
Centrem dění o víkendu od 27. do 29. září budou 
Smetanovy sady, kde na vás čeká spousta hudeb­
ních zážitků a chybět nebude ani tradiční jarmark.

11 DEN ARCHITEKTURY A PROCES PROMĚNY
Letošní ročník Dne architektury nese podtitul 
Proces proměny. Odkazuje na 100. výročí úmrtí 
Franze Kafky, které bude jednou z hlavních pro­
gramových linií a připomene nejen stavby spojené 
s autorem či budovy související s literaturou, ale 
pozve i na místa s kafkovskou atmosférou.

20 VZPOMÍNKA NA VALENTINA MEERWALDA
V našem městě mnoho ulic, náměstí i budov nese 
jména známých i méně známých osobností. K těm 
druhým patří určitě také jméno Valentina Meer- 
walda, významného antifašistu ze Dvorů.

22 SYMFONICI ZAHAJUJÍ UŽ 190. SEZONU
Půl tuctu osobních návštěv skladatele a první pro­
vedení Novosvětské symfonie na evropském kon­
tinentu před 130 lety, to je základ dvořákovských 
tradic, které Karlovarský symfonický orchestr ne­
přetržitě udržuje. Jeho 190. sezónu tradičně uvede 
festival Dvořákův karlovarský podzim.

23 JAZZFEST KARLOVY VARY 2024
East West European Jazz Orchestra, jazzové suity 
Josefa Vejvody a pocta Martiny Barta Buřtu Ba- 
charachovi s doprovodem symfonického orchestru 
a bravurní saxofonista Ondřej Štveráček jsou pro­
gramovými pilíři letošního 41. ročníku mezinárod­
ního jazzového festivalu.

30 SVĚTOVÝ POHÁR. DO MĚSTA 
MÍŘÍ HVĚZDY TRIATLONU
Do Karlových Varů míří olympijské hvězdy, ale také 
amatérští sportovci z celého Česka. O víkendu 6. 
až 8. září se v lázeňském centru už podevatenácté 
uskuteční City Triathlon Karlovy Vary, který vyvr­
cholí nedělním závodem Světového poháru.


